EREMOLEMON COACHELLA

Arbre vigoureux, productif adulte et épineux, d'origne
californienne. Résistant au froid. Cet agrume est un
hybride naturel entre un erémorange et un citron meyer.
on feuillage est particulier pour un agrume, présentant
des feuilles lanceolées fines. Le fruit ressemble a une

__ petite mandarine verte/jaune. Plus acide que
I'éremorange, ses notes,aromatlg‘ues se rapprochent plus
d'une lime mandarinée. On utile ce fruit en cru mais
surtout en confiture.



Rusticité: -11°



